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Tárgyalja: Minden bizottság 
 

A Kapuvári Kéz-Mű Kft. és Szociális Foglalkoztató Felügyelő Bizottságának jelentése 
 az elmúlt 2009-es évről 

 
Tisztelt Polgármester Úr ! 
 
A Szociális Foglalkoztató Kft. Felügyelő Bizottságának elmúlt évi beszámolóját megküldjük 
Önnek. 
Szeretnénk még Önt tájékoztatni azokról is, hogy a Felügyelő Bizottság munkáját az 
önkormányzati felügyelet, a hatályos jogszabályi rendelkezések és az ügyrend alapján végzi.  
 
Köszönetet kell mondanom az Önkormányzati Testületnek a tekintetben, hogy a Bizottság 
határozatképessége tekintetében a létszámot 3 főről 5 főre emelte.  
 
A Bizottsági ülésekről minden esetben jegyzőkönyv készül.  
 
Az üléseken a Bizottság Elnöke megállapítja a határozatképességet, javaslatot tesz a 
jegyzőkönyv vezetőjére, a hitelesítőkre, a meghirdetett napirendre és megkérdezi a 
Bizottságot, javaslata van-e? 
 
Ezt követően teszi fel szavazásra a kérdéseket. Mindenki saját akaratának megfelelően 
szavazhat.  
 
Az ülésekről az önkormányzat minden esetben meghívót kap és általában a képviselet is 
biztosítva van.  
 
Tisztelt Polgármester Úr ! 
A Szociális Foglalkoztató Kft. azokkal a gondokkal küzdött, ami a fejlődésre negatív hatást 
gyakoroltak.  
A KFT-t is érintette a recesszió, ami a Foglalkoztató fejlődésére is hátrányos hatást jelentett.  
Sajnos ez a recesszió a vizsgált időszakot hátrányosan befolyásolta és világméreteket is öltött.  
Látjuk ezt a magyar gazdaságnál, a tönkrement vállalkozásoknál. Csak az maradt talpon, aki 
életképesnek bizonyult.  
 



Most, amikor az export lehetőségek nőnek, (többet lehet exportálni Németországba) majd 
talán a gazdálkodók, a Szociális Foglalkoztató Kft is felfut.  
 
Sajnos a kintlévőségek (a tartozások) nőnek, aminek a megoldását az új kormánytól várjuk. 
 
Beszélnünk kellene az oktatásról is, hiszen a KFT-nek is új szakemberekre lenne szükséges, 
ami először is a képzésen múlik. 
 
A Felügyelő Bizottság most is először segíteni és nem csak ellenőrizni akart.  
 
Ebben a kérdésben először a cég vezetését kérdeztük meg. A cég vezetője tájékoztatta a 
jelenlevőket a kialakult helyzetről, majd beszélt a jövőről is tájékoztatójában.  
 
Beszélt arról is, hogy a vállalkozások először a saját embereit pótolják. 
E munkánkkal, csak a maradékból részesedhetünk, mi a KFT. Ezért van az, hogy bizonyos 
részlegeknek csak alig van munkájuk – vegetálnak.  
 
A Bizottság megértette a helyzetet és így a túlélésre biztatott. Mert először túl kell élni az 
adott helyzetet, csak később úgy van mód a fejlődésre.  
 
Az adott jogszabályoknál is kedvezően változtatni kell, hogy jobb legyen a helyzet. 
De ez az országos politika dolga.  
 
A Szociális Foglalkoztató KFT. vezetése munkáját jól és szakszerűen végzi. 
 
A további megbízást számukra javasoljuk. 
 
Kapuvár, 2010. augusztus 14. 
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